

РАСПОРЕД СТУДЕНАТА ПО ГРУПАМА ЗА ПОЛАГАЊЕ ИСПИТА И КОЛОКВИЈУМА ИЗ  
ОПШТЕ ПЕДАГОГИЈЕ

Презиме и име	Бр. инд.	Бодови
Прва група (од 9:00h до 9:27h)		
Лукић Соња	1v-023/17	38
Срећковић Марина	1v-008/18	25+5+7
Митровић Слободан	1v-032/18	16+5+3
Радосављевић Ана	1v-048/18	15
Савић Кристина	1v-053/18	20+2+3
Живковић Марија	1v-055/18	3
Јанковић Тијана	1v-057/18	10+1
Срећковић Андреа	1v-008/19	30+4+7
Ђорђевић Милена	1v-009/19	30+4+7+9
Лапчевић Јана	1v-002/20	10+29+6
Прибановић Слађана	1v-003/20	41+4
Стевановић Зорица	1v-004/20	33+4
Вукојевић Теодора	1v-005/20	10+31+6
Драшковић Анђела	1v-007/20	10+27+2
Мандић Моника	1v-008/20	14+2
Петковић Марина	1v-009/20	10+40+4
Крсмановић Марија	1v-010/20	10+42+6
Савић Николић Александра	1v-011/20	31+3
Друга група (од 9:30h до 9:57h)		
Дачић Марија	1v-013/20	36+4
Милановић Исидора	1v-015/20	27+4
Вучетић Вања	1v-016/20	17+4
Димитијевић Миона	1v-017/20	21+6
Дачић Милена	1v-019/20	30+4
Козић Ирена	1v-020/20	24+4
Тимотијевић Бојана	1v-022/20	15+3
Јевтић Мирјана	1v-023/20	12+6
Стојковић Адријана	1v-024/20	10+13+3
Павловић Милица	1v-025/20	13+1
Милошевић Анђела	1v-027/20	10+23+6
Радосављевић Бојан	1v-028/20	26+6
Цветковић Исидора	1v-030/20	17+4
Велимировић Кристина	1v-031/20	19+4
Коловић Јована	1v-034/20	24+3
Рибаш Анђела	1v-035/20	35+3
Раденковић Јована	1v-036/20	8+20+6
Бекчић Александра	1v-037/20	34+3
Трећа група (од 10:00h до 10:27h)		
Влајковић Магдалена	1v-041/20	13+2
Ђурковић Тијана	1v-042/20	15+3
Ђорђевић Тамара	1v-048/20	11+1
Османи Слађана	1v-054/20	14+5
Тадић Милица	1v-055/20	11+6
Партоњић Невена	1v-056/20	10+27+4
Јовановић Анђела	1v-057/20	30+3
Раденковић Симона	1v-059/20	15+3
Рајовић Ивана	1v-060/20	14+3
Благојевић Ана	1v-063/20	17+1
Крстић Анђела	1v-065/20	16+4
Ђурђевић Сара	1v-066/20	17+4

**Commented [P1]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P2]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P3]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P4]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P5]:** Полаже оба дела градива и треба да донесе урађене практичне вежбе.

**Commented [P6]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P7]:** Полаже оба дела градива.

**Commented [P8]:** Полаже само други део градива.

**Commented [P9]:** Није пријавила испит.

Тосић Кристина	1v-067/20	23+3
Максимовић Анђела	1v-070/20	12+1
Морачанин Марина	1d-001/20	10+33+4
Васев Ирена	1d-002/20	10+47+4
Хинић Ина	1d-003/20	10+42+4
Сакић Катарина	1j-001/20	17+3
Светозаревић Александра	1j-003/20	11

**Група за полагање колоквијума (од 10:30h до 10:57h)**

Презиме и име	Бр. инд.	Бодови
Алексић Анастасија	1j-002/20	...+4
Станисављевић Дијана	2d-006/20	...+1
Ђурић Јана	1v-071/20	...+0
Илић Марија	1v-069/20	...+0
Ивезић Милица	1v-051/20	...+3
Милошевић Тамара	1v-052/20	...+6
Милутиновић Милица	1v-053/20	...+3
Недељковић Теодора	1v-043/20	...+3
Козић Катарина	1v-044/20	...+3
Милановић Андријана	1v-045/20	...+6
Миленковић Теодора	1v-046/20	...+3
Радосављевић Николета	1v-047/20	...+3
Велимировић Љиљана	1v-032/20	...+4
Срећковић Ана	1v-033/20	...+3
Мугатовић Славица	1v-026/20	...+4
Стефановић Сара	1v-021/20	...+4
Љунгу Нађа	1v-018/20	...+3
Тодосијевић Катарина	1v-014/20	...+1